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Moskva připravuje odpověď na kyjevské útoky
ATACMS – MOD

rt.com/russia/608226-moscow-mod-response-strike

Ukrajina během posledních tří dnů odpálila několik raket dlouhého
doletu dodaných USA na cíle v ruské Kurské oblasti, uvedlo
ministerstvo.

Rusko připravuje reakci na ukrajinské útoky ATACMS na Kurskou
oblast, oznámilo v úterý ruské ministerstvo obrany. Minulý týden
americký prezident Joe Biden povolil Kyjevu použít rakety dlouhého
doletu dodané USA proti cílům hluboko uvnitř mezinárodně
uznávaných ruských hranic.

V oficiálním prohlášení na Telegramu ruské ministerstvo obrany
uvedlo, že za poslední tři dny ukrajinské síly provedly dva dálkové
útoky na Kurskskou oblast za použití západních zbraní.

23. listopadu Kyjev údajně vypálil pět raket dlouhého doletu
ATACMS na vesnici Lotaryovka, asi 37 km severozápadně od města
Kursk, zaměřené na pozice protiletadlové raketové divize S-400.
Útok si vyžádal tři oběti a poškodil radar, uvedlo ministerstvo.

Kromě toho 25. listopadu Kyjev spustil dalších osm ATACMS na
letišti Kursk-Vostochnyj, které se nachází poblíž vesnice Khalino.
Sedm z raket bylo sestřeleno pomocí systému protiraketové obrany
S-400 a systému protivzdušné obrany Pantsir. Jedné z raket se však
podařilo dosáhnout cíle. V důsledku toho byli dva vojáci zraněni,
zatímco zařízení byla podle zprávy „lehce poškozena“ .

Ministerstvo poznamenalo, že inspekce cílových oblastí  „spolehlivě
potvrdily“ , že kyjevské síly použily k provedení útoků rakety
ATACMS dodané USA. Ministerstvo také zveřejnilo několik fotografií
toho, co má být pozůstatky raket vyrobených v USA.
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„Ruské ministerstvo obrany sleduje situaci a připravují se reakce,“
uzavřela zpráva.

ČTĚTE VÍCE: Šéf FSB varuje před eskalací kvůli USA
podporovaným útokům na Rusko
Ruský prezident Vladimir Putin oznámil rozmístění zbrusu nové
hypersonické balistické rakety Oreshnik v reakci na Bidenovo
povolení pro Kyjev používat ATACMS. Nová ruská zbraň, která je
schopna nést jaderné hlavice, byla použita proti ukrajinskému
vojenskému průmyslovému zařízení ve městě Dněpropetrovsk.

Putin nazval úder „bojovou zkouškou“ nejmodernější zbraně a
varoval, že takové „testy“ budou pokračovat v závislosti na
okolnostech a že Rusko bude reagovat „rozhodně a zrcadlově“ na
další eskalace agresivních akcí Kyjeva a jeho zahraničních
podporovatelů.
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